
 

VERBALE DEL 24 GENNAIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 24 del mese di Gennaio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1798722 del 21/12/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Orilia, 

Viscuso e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in via 

Ciaculli. Deliberazione n. 384 del 17.12.2018 II Circoscrizione; 

nota pervenuta dall’Assessore alle Strutture di Decentramento, Servizi Demografici, Impianti Cimiteriali 

avente per oggetto: Emergenza impianto elettrico e sistema operativo II Circoscrizione. 

Diversi consiglieri (Marchese, Tusa, Scarlata, Savoca e Guaresi) esprimono soddisfazione per la presenza 

del consiglio nel territorio. Per la prima volta il consiglio della II Circoscrizione con la presenza del 

consigliere comunale Inzerillo, si è riunito in strada per chiedere maggiore sicurezza dopo gli atti vandalici 

avvenuti nei giorni scorsi contro i tram. Hanno richiesto a gran voce che a pagare i danni siano i colpevoli 

multando le loro famiglie o togliendo loro i sussidi che percepiscono, per dare un segnale forte e insegnare 

così ai ragazzi che “certe bravate” non vanno più tollerate e bisogna avere rispetto per il territorio e per 

l’incolumità pubblica.  

Alle ore 10:42 esce il consigliere Serio ed entrano i consiglieri Cardella e Orilia. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e Tusa e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 18.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risultano 

assente alla votazione i consiglieri Serio, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:47 esce il consigliere Marchese e il consigliere Scarlata lo sostituisce come scrutatore. Alla 

stessa ora entra il consigliere Viscuso. 

Si dà lettura del verbale dell’11.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:49. Risultano 

assente alla votazione i consiglieri Marchese, Serio, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:50 entra il consigliere Viscuso e alle ore 10:51 il Presidente Savoca sospende la seduta. 



 

 

Alle ore 11:55 il Presidente Greco riapre la seduta risulta presente soltanto il consigliere Scarlata, 

pertanto mancando il numero legale la seduta si rinvia all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                     Salvatore Savoca  

                  F.to in originale                                                                      F.to in originale 
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